

## Zatykó90



Az MNE tagsága nevében nagy örömmel köszöntöttük Zatykó Józsefet a bogyósgyümölcsök *in vitro* kutatásának egyik legkiválóbb pionírját és nemesítőjét 90. születésnapján. Külön örültünk annak, hogy intézete és városa Fertőd, nagyon kedves és színvonalas városi ünnepséggé tette Jóska kollégánk születésnapját. Június 28-án a fertői városháza díszemében gyűltünk össze az ünnepségre. Az intézeti és városi alkalmat Dr. Varga Jenő, MATE KERTI GYKK Fertői Állomásvezetője vezette le és tette kedves, Zatykó Jóska-hoz kötődő fordulatokkal színessé és oldottá. Az ünnepség elején történelmi fontosságú diákkal, vetített képekkel idézte fel Zatykó kolléga mintegy 70 éves múltját és történelmét Fertődön. A legnagyobb öröm az volt, hogy az ünnepelt kedves Feleségével és Családjával nagyszerű szellemi és testi fittséggel ülte végig - ha kellett kommentálta - a 90 évet. Az ünnepi alkalomra, a város díszterme teljesen megtelt. Zatykó József nagy ívű munkásságát bemutató előadás után a köszöntéseket Balázs Ervin akadémikus úr nyitotta meg, amit Egyesületünk elnöke - a sorok írója - folytatott egy ajándécsomag átadásával, amit Alapítványunk elnöke ajándékutalvánnyal nyomatékosított. Ezt követően a fertői barátok, tanítványok, kedves kollégák rövid köszöntői következtek. Mindannyian egyetértettünk abban, hogy Jóska és Szerettei további életére Isten áldását kérjük!

A kb. 2 órás köszöntés nagyon gyorsan eltelt. A Városházáról a tenyészkertbe folytattuk az ünnepi alkalmat. Az agrárerdészet hazánkba újszerű, nagyon demonstratív bemutató parcelláin Zatykó József egyik legjelentősebb fekete ribizke fajtáját, a 'Fertői 1'-es fajtát „rohantuk” meg. A ribizkén túl a málnák is nagyon jól érezték magukat a nyárfákkal kissé árnyékolt agrárerdészeti környezetben. Lám mindig van új, a Nap alatt. Őszintén reméljük a nagyon jelentős ízlelési teszt, nem tette tönkre a bemutató területet. A tenyészkeri sétát kiadós ebéd követte a Kutatóállomás nagytermében, ahol az étkeken túl, a gyönyörűen kiállított és színekben gazdag bogyósgyümölcsök és a belőlük készült italok gyönyörködtettek mindenkit.

AZ MNE minden tagja nevében **NAGYON KÖSZÖNJÜK** az intézet és a város Vezetésének Zatykó József Kollégánk ünnepi köszöntését.

Nagyrabecsüléssel: Pauk János az MNE elnöke